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Referat fra 
SF Odense generalforsamling 6. marts 2021   
_______________________________________________________________________________________ 

Generalforsamlingen foregik virtuelt via Zoom kl. 11 - 14. 
 

Til generalforsamlingen var der i forvejen udsendt fem dokumenter: Bestyrelsens beretning, regnskab, 
budget, arbejdsplan samt en ansøgning fra SFU angående økonomisk støtte til valgkampen. 
 

1. Velkomst ved formanden 

Formanden Line Mørk bød velkommen til den virtuelle generalforsamling  

2. Formalia 

a. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Kasper Westh 
Referent: Casper Marienlund 
 

b. Godkendelse af dagsorden 

Dirigenten indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var rettidigt og lovligt 
indkaldt. I henhold til foreningens vedtægter skal generalforsamlingen indkaldes med 14 
dages varsel. Datoen for generalforsamlingen blev udsendt den 4. februar 2021 via et 
nyhedsbrev, og efterfølgende blev dagsorden udsendt den 19. februar 2021.  
Dirigenten fremlagde dagsordenen, som efterfølgende blev godkendt.  
 

3. Bestyrelsens beretning ved formanden 

Den skriftlige beretning var udsendt på forhånd. Formand Line Mørk fremlagde den mundtlige 
beretning, og begge blev godkendt. 

4. Fremlæggelse af regnskab for 2020 

Kasserer Kaj Bager fremlagde årsregnskabet, hvilket blev godkendt. 

5. Fremlæggelse af forslag til arbejdsplan for 2021 

Arbejdsplanen for 2021 blev fremlagt af næstformand Thomas Jespersen. Arbejdsplanen blev 
godkendt. 

6. Fremlæggelse af forslag til budget for 2021 

Kasserer Kaj Bager fremlagde budgettet for 2021. Budgettet blev godkendt. 

7. Beretninger I: 

a. Regionsrådsmedlem Karsten Fogde aflagde beretning fra regionsrådet i Region Syddanmark. 

b. Formand for SFU Odense Mikkel Høj-Larsen aflagde beretning fra SFU Odense. 

c. Formand for SF Storkreds Fyn Jesper Mayerhofer aflagde beretning fra storkredsens 
arbejde. 

8. Hvordan vinder vi kommunal- og Regionsvalget 2021 

SF’s gruppeformand, Jacob Mark, MF, holdt med udgangspunkt i SF’s landspolitiske resultater 
oplæg om, hvordan vi vinder det kommende byråds- og regionsrådsvalg. 



2 
 

 

9. Indkomne forslag 

Der var indkommet en ansøgning fra SFU Odense om økonomisk støtte til den kommende 
valgkamp. SFU’s byrådskandidat motiverede ansøgningen. 
Generalforsamlingen imødekom ansøgningen og gav tilsagn om at støtte SFU’s kommunalvalgkamp 
med 10.000 kr. til bl.a. valgplakater og flyers. 
 

10. Valg af: 

a. Formand: Line Mørk blev valgt 

b. Kasserer: Axel Skytthe blev valgt 

c. 7 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 

Følgende blev valgt til bestyrelsen: 

Birgitte Vinsten 
Casper Marienlund 
Finn Etzerodt 
Jørgen Bendix  
Katrine Kristensen 
Silas Lønborg 
Thomas Jespersen 
 

 Birgitte Østergaard Gade (1. suppleant) 
Freddy Vermod (2. suppleant) 

 

d. 2 baggrundsgruppemedlemmer og 1 suppleant 

Følgende blev valgt: 
Lars Horn Rasmussen 
Lars Ostendorf 
Axel Bay-Petersen (suppleant) 

e. 2 revisorer og 1 suppleant 

Følgende blev valgt: 
Holger Lomholt 
Kasper Westh 
Jesper Mayerhofer (suppleant) 

11. Beretninger II: 

a. Rådmand Brian Dybro aflagde beretning fra byrådsgruppen samt fra baggrundsgruppen. 

b. Karsten Hønge, MF, aflagde beretning fra Folketingsgruppen og landsledelsen. 

12. Eventuelt 

Formanden rundede af med en stor tak til afgående kasserer, Kaj Bager, for mange års godt og 
vigtigt arbejde på kassererposten og til afgående bestyrelsesmedlemmer, Marianne Ostendorf og 
Birgitte Østergaard Gade. Vi vil sige ordentligt tak, når vi igen må ses fysisk. 

                  
  

 
Dirigent Kasper Westh Referent Casper Marienlund 


